
Zapisnik sa konstitutivne sednice UO  Bridž Saveza Srbije održane 16.04.2016.god. 
 

Na osnovu odluka vanredne skupštine BSS-a  članovi UO BSS-a u novom mandatu su : 
1. Darko Parežanin – predsednik UO 
2. Boris Altman  predstavnik regiona Beograd  
3. Mihajlo Filipović – predstavnik regiona Centralne Srbije  
4. Vuk Trnavac  predstavnik regiona Vojvodina 
5. Ivan Miletić po izboru predsednika UO 
6. Boško Marinović je izabran  jednoglasno na predlog  predsednika UO čiji mandat  mora 

da sledeća skupština potvrdi . 
S obzirom na grešku u zapisniku gde ne piše da je predstavnik regiona Beograd i kao takav 

izabran za člana UO Boris Altman je zatražio da se promeni zapisnik sa skupštine i da se ovaj 
podatak unese. Upravni Odbor je jednoglasno glasao za izmenu zapisnika .  

U uvodnoj reči Predsednik Saveza se osvrnuo na prilike u našoj organizaciji rekavši da je sad 
najvažnije pitanje priznavanje bridža na ovoj teritoriji i da će probati da u ministarstvima i 
lokalnim samoupravama radi na promociji bridža. Procena je da je bridž mnogo vrednovaniji u 
delu sveta kome težimo nego u našem društvu. S obzirom da smo prepoznati od strane MOK kao 
grupacija sportova s posebnom važnošću to  bi trebalo da koristimo što ćešće kao argument . Što 
se tiče učestvovanja naših ekipa na prestojećem Evropskom prvenstvu trenutno su dobijena 
sredstva(milion dinara) koja su dovoljna  za kotizaciju ženskog i open tima ali postoji šansa za 
dobijanje dodatnih sredstava . 
 
Nakon uvodne reči usvojen je (jednoglasno ) Dnevni Red : 

1. Turnir u Vrnjačkoj Banji 
2. Turnir u Kruševcu 
3. Razno 
 
Turnir u Vrnjačkoj Banji 27-29 05.2016 

 
B.K. Vrnjačka Banja obratio se UO za pomoć oko organizovanja turnira u vremenu od i pri 

tom predložio da se nastavi kontinuitet igranja OPP-a u tom gradu. Zahteva se podrška u 
tehničkom smislu kao i dodela sredstava za zakup prostora za igru. B.K Vrnjačka Banja se 
obavezuje da plati pola cene  zakupa i garantovane iznose nagrada koje su objavljene na sajtu 
kluba .  
Odlučeno je da sva oprema BSS-a koja je potrebna za održavanje OPP-a  biće na raspolaganju 
organizatoru. pod uslovom da obezbede prevoz do Vrnjačke Banje i nazad u magacin BSS-a. 
Kotizacija koja se prikupi za finalni deo OPP-a biće iskorištena za plaćanje sudija . 
Neophodno je sačiniti Ugovor kojim BSS – u saradnji s B.K.V.B. kojim se uplaćuje deo 
novca za zakup sale. UO je odlučio da turnir u Vrnjačkoj Banji sude Momčilo Ignjatović i 
Nikola Etinski. 

 
Turnir u Kruševcu 09-10 juli 2016 

 
Milora Radojević je informisao UO o postojanju namere kruševačkog   ,za sada inkognito , 
donatora  da finansira uz pomoć i podršku BSS-a turnir pod nazivom “Bagadala Open”. 
Nakon potpisivanja donatorskog ugovora bilo bi uplaćeno 600.000,00 din kao donacija BSS-u 
sa namenom da se sredstva utroše na organizaciju turnira nagrade smeštaj i ostale troškove. 
Odlučeno je jednoglasno da se ideja prihvata i da se oformi organizacioni odbor turnira u 
sastavu :  D. Parežanin M. Radojević, M. Nikolić, I. Miletić, B.Altman .  
 
Razno 

 



Boris Altman je predložio da se u skladu s  dogovorom raskine dogovor s  Miodragom 
Malovićem s obzirom da je bio dogovor da se poslovi projektovanja sajta završe do 
31.12.2026. i da generalni sekretar preuzme ulogu administratora a da Miodrag Malović bude 
angažovan povremeno kada se ukaže potreba za intervencijama . 
Usvojena je odluka da se gen. sekretar plaća mesečno 5.000,00 din.     
Odluke stupaju  na snagu od 01.07.2016.god. 

Vuk Trnavac je predlozio da se oformi komisija za omladinski bridž i da se napravi fond 
koji bi pomagao odlazak mladih reprezentacija i priprema mladih. Odlučeno je da rešenje 
bude predloženo na sledećem sastanku kada se budu znale finansije saveza .  Takođe je 
konstatovano da je zakonska obaveza da se 15%  redovnih budžetskih sredstava potroši na 
razvoj mladih bridžista . 

 
Beograd 16.04.2016 
Zapisnik sastavio  
M. Ignjatović gen. sekretar BSS-a 

 
 
 
  


